



# **MUNICÍPIO DE SERTÃOZINHO**

## **ESTADO DE SÃO PAULO**

### **CONCURSO PÚBLICO Nº 002/2017**

#### **EDITAL DE RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES (EAI)**

A Prefeitura Municipal de Sertãozinho **TORNA PÚBLICO** o edital de rerratificação do edital de abertura do Concurso Público, regido pelas Instruções Especiais, parte integrante deste Edital, para provimento, mediante nomeação para os cargos de códigos de 004 à 018 e 020 à 034 e mediante regimento especial de trabalho para os cargos de códigos de 001 a 003 e 019, sob organização e aplicação da Fundação para o Vestibular da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – Fundação VUNESP.

#### **1) Onde se lê:**

**6.18.1.** Somente serão convocados para a **prova prática**, os candidatos mais bem classificados na prova objetiva, respeitada a tabela a seguir:

| <b>CARGOS</b> | <b>CÓDIGOS</b> | <b>Nº DE CAND.CONVOCADOS (LISTA GERAL)</b> | <b>Nº DE CAND.CONVOCADOS LISTA ESPECIAL</b> |
|---------------|----------------|--|---|
| Motorista     | <b>006</b>     | 28   | 2   |

#### **Leia-se:**

**6.18.1.** Somente serão convocados para a **prova prática**, os candidatos mais bem classificados na prova objetiva, respeitada a tabela a seguir:

| <b>CARGOS</b> | <b>CÓDIGOS</b> | <b>Nº DE CAND.CONVOCADOS (LISTA GERAL)</b> | <b>Nº DE CAND.CONVOCADOS LISTA ESPECIAL</b> |
|---------------|----------------|--|---|
| Motorista     | <b>005</b>     | 28   | 2   |

#### **2) Onde se lê:**

**7.2. DA PROVA PRÁTICA** (para os cargo de código 006 - Motorista)

#### **Leia-se:**

**7.2. DA PROVA PRÁTICA** (para os cargo de código 005 - Motorista)

#### **3) Onde se lê**

### **VIII – DA PONTUAÇÃO FINAL**

**8.1.** A pontuação final corresponderá:

**8.1.2.** a somatória da nota da prova objetiva mais a nota da prova prática para o cargo de código 006;

#### **Leia-se**

### **VIII – DA PONTUAÇÃO FINAL**

**8.1.** A pontuação final corresponderá:

**8.1.2.** a somatória da nota da prova objetiva mais a nota da prova prática para o cargo de código 005;

#### **4) Onde se lê: ANEXO V – CRONOGRAMA PREVISTO**

| <b>ATIVIDADES</b>   | <b>DATAS PREVISTAS</b> |
|---|------------------------|
| Publicação da convocação para aplicação da prova prática para o cargo 006 – Motorista;                                  | 08/05/2018             |
| Publicação da convocação para aplicação da prova de entrega de títulos para os cargos 011, de 024 à 031 e de 033 à 034. | 20/05/2018             |
| Aplicação da Prova Prática para o cargo 006 – Motorista   |                        |
| Aplicação da Prova de Entrega de Títulos para os cargos 011, de 024 à 031 e de 033 à 034.                               |                        |



**MUNICÍPIO DE SERTÃOZINHO**  
**ESTADO DE SÃO PAULO**

**Leia-se: ANEXO V – CRONOGRAMA PREVISTO**

| <b>ATIVIDADES</b>   | <b>DATAS PREVISTAS</b> |
|---|------------------------|
| Publicação da convocação para aplicação da prova prática para o cargo 005 – Motorista;                                  |                        |
| Publicação da convocação para aplicação da prova de entrega de títulos para os cargos 011, de 024 à 031 e de 033 à 034. | 08/05/2018             |
| Aplicação da Prova Prática para o cargo 005 – Motorista   |                        |
| Aplicação da Prova de Entrega de Títulos para os cargos 011, de 024 à 031 e de 033 à 034.                               | 20/05/2018             |

Ficam ratificadas as demais disposições constantes do Edital de Abertura de Inscrições nº 002/2017. E para que chegue ao conhecimento de todos os interessados, é expedido o presente Edital.

Sertãozinho, 11 de Dezembro de 2017.